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/ها برابر كه جرم اتمي ميانگين آن باشد، با توجه به اين amu22و X،amu20اگر جرم اتمي دو ايزوتوپ عنصر  -1 amu21  50است، در بـين   4

  وجود دارد؟ amu20چه تعداد ايزوتوپ با جرم اتمي Xعنصر 
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nباشد، مجموع 63و تفاوت عدد جرمي و شمار الكترون آن برابر  121برابر  Aاگر مجموع ذرات زيراتمي عنصر  - 2 l ظرفيت آن هاي لايه  الكترون
  برابر كدام است؟
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/اكسيد، دي گرم شامل بخارآب و گاز كربن 500در يك مجموعه گازي به جرم  - 3  25
1 505 اتم هيدروژن وجود دارد. در اين مجموعه چند گـرم   10
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  در چه تعداد از موارد زير با يكديگر تفاوت دارند؟ 12

  ـ نقطه جوش  ـ درصد فراواني  ـ شماره گروه در جدول تناوبي    ـ چگالي  عمر ـ نيم

  ) پنج4  ) چهار3  ) سه2  ) دو1

  براي اين اتم درست باشد؟ تواند نميالكترون است. كدام گزينه  13عنصري در لايه الكتروني سوم خود داراي اتم  - 5

  باشد. 24تواند  ) عدد اتمي اين عنصر مي1

lاي با مشخصات ) زيرلايه2  nو 2    پر است. در اين اتم همواره نيمه 3

lكوانتومي ) اعداد3 ο وn    تواند متعلق به الكترون از اين اتم باشد. مي 4

l) اين اتم حداقل هشت الكترون با عدد كوانتومي4 ο .دارد  

lهاي زيرلايه ، شمار الكترونXدر عنصر  - 6  lهاي زيرلايه بر شمار الكتروندو برا 1  ترتيب از راست به چپ در كدام گروه  است. اين عنصر به 2
  و دوره جدول تناوبي جاي دارد؟
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Aهاي جدول زير، جرم مولكولي تركيب با توجه به داده - 7 X2   در نظر بگيريد.) amuاست؟(عدد جرمي را برابر جرم اتمي با يكاي  amu، چند 3

1 (6/213  

2 (4/203  

3 (5/198  

4 (7/188  

  ر درست است؟كدام گزينه زي - 8

  جدول تناوبي هستند. pو  sترتيب جزو عناصر دسته  ) عناصر هيدروژن و هليم به1

  پذير است. ) اتم عنصر هليم همانند ليتيم واكنش2

  پذير بود. ) مدل اتمي بور براي عنصر هيدروژن برخلاف عنصر هليم توجيه3

  مرئي با يكديگر برابر است.) شمار خطوط طيف نشري خطي دو عنصر هيدروژن و هليم در ناحيه 4

  در كدام موارد، نسبت شمار آنيون به كاتيون در فرمول شيميايي تركيب يوني حاصل از عناصر داده شده، با هم برابر است؟ - 9

B)آ , A20 Bب)  7 , A15 Bپ)  13 , A13 8  

Bت) , A12 Bث)  9 , A19 17  

 و ت آ) 4  ) ت و ث3  ) ب و ث2  و پ ) آ1

  هاي زير يكسان است؟ در تركيب نيتروژن مونوكسيد با نسبت شمار كاتيون به آنيون چه تعداد از تركيب هاها به عنصر نسبت شمار اتم -10

  ـ منيزيم اكسيد  ) سولفيدIـ مس (  ) فلوئوريدIIIـ آهن (  ) اكسيدII(ـ كروم 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

Mهاي يون شمار پروتون - 11
72 2

دوره است و در اين يون، چند  با كدام عنصر در جدول تناوبي هم Mهاي آن است. عنصر  شمار نوترون 8/0برابر  
  لايه از الكترون پر شده است؟
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  كنند.) تايي پيروي مي ها از قاعده هشت هاي پيوندي و ناپيوندي كدام است؟(به جز اتم هيدروژن بقيه اتم در ساختار زير مجموع الكترون -12
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  اند؟ هاي زير درست عبارتا توجه به شكل زير، چند مورد از ب -13

  

  اي است. ) اين شكل بيانگر اثر گلخانهآ

  ، پرتوي فروسرخ است.aب) پرتوي 

C18در هواكره سبب كاهش ميانگين دماي كره زمين تا bهاي  پ) افزايش مقدار مولكول  شود. مي  

  تري دارند. موج بيشتر و طول  نسبت به پرتوهاي خورشيدي انرژي كم aت) پرتوهاي 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره -14

  گردد. اكسيد و بخارآب توليد مي دي هاي فسيلي اگر اكسيژن به مقدار كافي وجود داشته باشد، تنها كربن ) طي واكنش سوختن سوختآ

  مونوكسيد است. كه رنگ شعله گاز زرد باشد، نشان از توليد كربن ب) درصورتي

  شود. مونوكسيد ميل تركيبي زيادي با هموگلوبين خون دارد، به همين دليل باعث مسموميت مي پ) گاز كربن

  ترتيب آبي و سفيد رنگ است. ت) شعله حاصل از سوختن گوگرد و منيزيم به

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

 

  دهد؟ فاع از سطح زمين را به درستي نشان ميكدام گزينه نمودار تغييرات فشار گاز اكسيژن نسبت به ارت - 15
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  به آب كدام است؟ (NaOH)در معادله واكنش زير نسبت ضريب استوكيومتري ماده سديم هيدروكسيد  -16
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CaSiOضريب استوكيومتري كدام ماده پس از موازنه معادله واكنش -17 (s) HF(aq) CaF (aq) SiF (g) H O(s)   3 2 4   تر است؟ ، بيش2

1(H O2  2(CaSiO3  3(HF  4(CaF2  

  است؟ نادرستكدام گزينه زير  - 18

  افزايند. وري به خاك مي عنوان يك اكسيد نافلزي براي افزايش بهره رزان آهك را به) كشاو1

  كنند. را قرمز مي pHاكسيد كاغذ  دي اكسيد و كربن ) گوگرد دي2

  دارند. 7بالاي  pH) سديم اكسيد و منيزيم اكسيد 3

 دارد. 7تر از  كم pH) باران خاصيت اسيدي و 4

  



CN)هـاي پيونـدي در يـون سـيانيد     شـمار الكتـرون   ....................كول نيتروژن تري فلوئوريد هاي پيوندي در مول شمار الكترون -19 )


و شـمار   
هـا در يـون سـيانيد     هـاي ناپيونـدي لايـه بيرونـي اتـم      برابـر شـمار الكتـرون    ....................هـا در آن،   هاي ناپيوندي لايه بيروني اتم الكترون

)است. H , C , N , F)1 6 7 9  

  ) برابر ـ پنج4  ) برابر ـ دو3  ) نصف ـ پنج2  ) نصف ـ دو1

كه دماي سطح زمين و انتهـاي   دهد، ارتفاع تقريبي اين لايه با توجه به اين رخ مي ....................كه تغيير آب و هواي زمين در لايه  با توجه به اين - 20
  شد، چند كيلومتر است؟كلوين با 218و  287ترتيب  لايه به
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